



# 植物灭火？合肥造消防神器批量投入市场

星报讯(赵明 记者 祝亮) 你听说过植物也能灭火吗? 10月26日,从合肥庐阳经开区管委会传来好消息,该开发区企业推出的高效、环保的植物活性阻燃灭火剂(器),打造出了“天之水”品牌,已正式投入市场,其产品的“黑科技”让人大开眼界。

据了解,传统化学合成的泡沫灭火器和干粉灭火器在大量使用的情况下,一定程度上会对人体肺部造成损伤。跟传统灭火器相比,“天之水”消防自主研发的植物活性阻燃灭火剂相当“绿色”,其主要灭火成分是从艾草、榆树皮、皂角等50多种纯天然中草药中提炼而出,采用的液体是超纯净水,就算误喷进嘴里也没有关系,对人体无害。喷洒出的灭火剂在落入土壤后,还会变成有机肥料滋养植物,在高效阻燃灭火的同时实现安全和保护环境的作用。

“我们的产品是由天然植物萃取,结合发酵技术形成的水溶性高分子聚合物制成。经过科学配比,不仅能起到高效的阻燃能力,还能形成植物蛋白隔绝膜,彻底杜绝了灭火过程中存在的二次燃烧现象,对油类火、森林火、化工类火灾的灭火都极为有效。”天之水消防科技股份有限公司董事长郭启东自豪地说。

郭启东介绍,企业自主研发的大容量加厚铝罐,压力能达到国际标准,十分轻便,无论老



人还是小孩都能使用,且安全性能较高,不会因为高温、撞击发生爆炸,操作也十分简单。

据悉,天之水消防2022年5月入驻合肥庐阳经开区,项目计划总投资7亿元,分三期建成。一期投资1.1亿元,于今年10月试生产。项目达产后,预计年产值达3亿元左右,税收1500万元以上。未来将发展为一个以绿色消防科技及相关环保型灭火产品的研发、生产、销售的综合园区基地。

今年以来,合肥庐阳经济开发区采取政策优惠、引进人才、重点帮扶等多项措施,鼓励中小企业大力推进产品升级,不断加大科技创新和科研投入,驱动经济高质量发展。截至目前,园区拥有专精特新小巨人企业5家,省专精特新冠军企业3家,省专精特新企业51家,市专精特新企业39家。省级企业技术中心12家,省级工业设计中心8家。

## 网络交友 合肥男子被骗104万

星报讯(黄河 记者 马冰璐) 昨日,合肥蜀山区检察院披露一个案例,一男子跟着网恋“女友”买理财,结果被骗104万余元。

事情还要从2023年4月下旬的一天说起。当时,刘某在家无聊,通过网上交友加上了一个女性QQ,双方开始聊天。不久,对方就让刘某帮她下载某APP,称此软件很有用。因为交往时间不长,双方了解不深,刘某婉言拒绝了。见刘某对此不感兴趣,对方打出感情牌,称对刘某初步印象很好,准备跟其网恋,并提供美照,刘某觉得对方相貌清秀,颇为满意。这时,对方跟刘某提出,现在需要考验他,又拿出一款软件,让他试试操作,此时,已陷入爱河的刘某毫不犹豫就答应了,下载了APP,并按照对方的操作购买了一种虚拟货币。

一开始挣了几笔钱,尝到甜头的刘某就越投越多。因为软件内投钱多就会有奖励,于是刘某把所有的积蓄都投了进去,后来对方又鼓动刘某向银行贷款购买此虚拟货币,已经“上头”的刘某又贷款了90余万元投进去了,陆陆续续转了104万余元。然而,很快刘某发现无法提现,这才意识到自己上当受骗了,赶紧报警。

据悉,案件仍在进一步办理中。

## 本周五24:00起 合肥南二环西延工程一阶段封闭施工

星报讯(记者 王珊珊) 10月30日,记者从合肥市重点局获悉,根据该市大建设计划,南二环西延(西二环-永和路)工程1、2标段定于2023年11月3日24:00对施工范围内道路进行一阶段封闭施工。

根据组织方案,合欢路(金桂路-西二环)封闭南北两侧人行道、非机动车道、侧分带,保留中间道路双向两车道及两侧人非混合道通行,封闭时间150日历天。玉兰大道(枫林路北-习友路南)封闭西侧绿化带、非机动车道、人行道,西侧保留1条人非混合车道+2条北向非机动车道,东侧维持现状,封闭时间150日历天。

封闭期间,南北向过境车辆经香樟大道、科学大道、西二环路绕行,东西向过境车辆经习友路、望江西路、红枫路、海棠路绕行,沿线单位及小区可通过周边路网绕行。

## 绩溪县临溪镇：分享好人故事 传递榜样力量

为进一步发挥道德模范、身边好人榜样引领作用,绩溪县临溪镇积极开展身边好人交流活动,放大“好人效应”传递榜样力量。“从土地开垦到播种再到收割,姜大智全程参与。火辣辣的7月,他为了水稻灌溉奔走在田埂上,抽水机坏了,他连夜抢修。”10月26日,临溪镇开展好人交流活动,临溪镇书记章村雨为大家讲述好人姜大智的故事。

2023年,临溪镇坚持把弘扬好人文化作为道德建设的良田沃土,广泛开展“我推荐我评议身边好人”活动,已获评宣城好人1人,绩溪好人4人、临溪好人9人。临溪镇新时代文明实践站开展临溪好人表彰大会,对临溪好人、志愿服务模范进行了表彰,通过表彰活动,增强集体凝聚力,倡导临溪镇树立优良人生观、价值观。下一步,临溪镇将持续组织开展好人故事巡讲、道德模范和身边好人现场交流活动,以好人文化助推文明乡风。

刘加乐 曹开发

## 突发！货车侧翻 事发芜合高速



10月30日下午16时许,芜合高速合肥方向126K附近,一辆蓝牌厢式货车在行驶过程中突然爆胎,导致车辆失控发生侧翻,占据第三、第四及应急车道。随后,交警前往现场实施交通管制。

贾曼倩 记者 唐朝文/图

## 淮北一制假售假窝点被捣毁 查获成品手表230块

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从淮北警方获悉,近日,淮北市公安局杜集分局食药环知大队捣毁一条集产、供、销于一体的制假冒牌手表的产业链,抓获犯罪嫌疑人8名,累计涉案价值达100余万元。

8月初,居民马某某举报,称其在网上购买某轻奢品牌手表疑似假冒注册商标的商品。接到举报线索后,民警立即与该轻奢品牌手表公司联系,经确认,马某某购买的手表确为假冒注册商标商品。后通过侦查研判,锁定位于广东省东莞市的制假售假窝点。

在掌握所有涉案窝点及人员情况后,民警赶赴东莞开展收网行动,在当地公安

机关配合下一举捣毁该窝点,并顺藤摸瓜抓获数名上游供应商及下游经销商,查获成品手表230块,其余配件15000余个。

经查,犯罪嫌疑人王某明自今年3月份以来,明知该轻奢品牌手表为已注册商标的商品,未经商标注册人许可,为谋取非法利益,分别从不同供应商钟某波、袁某浩处购进表壳体、机芯、包装盒等配件,后将配件交于陈某河进行组装。陈某河、高某梅、黄某缘、黄某从王某明处进货,并大肆对外销售。钟某波、袁某浩、陈某河、陈某宁等7人均在明知王某明在从事假冒注册商标违法活动的情况下,为获取非法利益仍参与制假售假。目前,案件正在进一步办理中。

## 安徽省2023年诚信(优秀)示范展示单位

安徽徽茗文化传媒有限公司  
法定代表人:高超君

和县海子水稻种植家庭农场  
法定代表人:朱善海

安徽善维律师事务所  
法定代表人:方春旭

肥西铭传乡程继家庭农场  
法定代表人:程继

安徽维旭法律咨询服务有限公司  
法定代表人:袁昌玲

肥东县园香满家庭农场  
法定代表人:崔伯雷

南陵县红宝种业有限公司  
法定代表人:胡恒泰

长丰县立久家庭农场  
法定代表人:高立久

来安县李前友家庭农场  
法定代表人:李前友

六安市裕安区红源谷家庭农场  
法定代表人:杨克江